
По факту невыплаты в Северо-Курильске руководством ООО «Спиро» заработной платы работникам предприятия проводится проверка

Курильским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области по факту невыплаты в г. Северо-Курильске руководством ООО «Спиро» заработной платы работникам предприятия проводится процессуальная проверка по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ.

В ходе проверки будут установлены причины невыплаты заработной платы и по ее результатам будет принято процессуальное решение.

20 Июля 2021

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1593114>